



По факту гибели троих детей в Старом Осколе возбуждено уголовное дело

Ночью 10 июня 2014 года поступило сообщение о возгорании частного жилого дома в городе Старый Оскол, в результате чего погибли трое несовершеннолетних детей. По данному факту следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). По предварительным данным, в одном из частных домов Старого Оскола ночью произошло возгорание. Двое девочек 15-ти лет и 6-летняя девочка спали на втором этаже. Проснувшиеся родители спасти своих детей не смогли. В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, в том числе направленные на установление причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634200>